

На днях наша страна вступила в ВТО. Конкуренция ужесточится, и жить станет сложней. И государство просто обязано помочь местному сельхозтоваропроизводителю.

подробности 2

tümenские изВестия

Суббота, 25 августа 2012 года, №149 (5591)

новости в России

В Министерстве внутренних дел РФ разработан проект приказа о вознаграждении граждан за информацию о преступлениях. Как передает агентство «Росбалт», за помощь в раскрытии преступлений и задержании лиц, их совершивших, россияне получат существенные деньги — до 3 млн рублей и даже больше. Размер премии будут определять полицейские. Так, руководители территориальных органов МВД могут назначать вознаграждение в размере до 500 тыс. руб., а министр — свыше 3 млн.

Владельцев спортивных площадок накажут за халатность, если на их объектах будут происходить несчастные случаи. Соответствующий законопроект планируется внести на рассмотрение Госдумы РФ нынешней осенью. Как отмечают авторы документа — представители думского комитета по физкультуре, спорту и делам молодежи, за год только на футбольном поле погибло 20 детей. Чаще всего из-за падения тяжелых футбольных ворот. Одна из причин трагедий — некачественный инвентарь, приобретенный владельцами.

62 тысячи рублей — именно столько в среднем необходимо российской семье из трех человек для нормальной жизни. Об этом свидетельствует опрос, проведенный компанией «Ромир». Как пишет издание «Утро.Ру», впервые за время аналогичных опросов желаемый доход совпал с реальным. По данным статистиков, средний располагаемый доход семьи из трех человек за вычетом налогов и обязательных платежей на лето 2012 года составлял примерно от 60 до 63 тысяч рублей в месяц.

новости в мире

В Греции рассматриваются новые варианты борьбы с кризисом. Один из них — продажа или сдача в аренду ряда островов, принадлежащих стране. Об этом, как сообщает издание «Лента.Ру», заявил премьер-министр Антонис Самарас. По его словам, речь идет о превращении необитаемых островов в объекты, которые принесут доход. Дешево эти территории в Греции продавать не планируют. Кроме того, сделки не должны будут повлиять на национальную безопасность.

В Белоруссию прибыли участники конного похода из Москвы в Париж, посвященного 200-летию Отечественной войны. По сообщению агентства «ИТАР-ТАСС», участники похода — донские казаки — посетили места, где в ноябре 1812 года проходили упорные бои. Французы отчаянно пробивали себе путь на родину и пытались переправиться через реку Березину. Наполеону со штабом это сделать удалось, а большей части его армии — нет. По оценкам историков, французы потеряли в этом сражении убитыми, ранеными и пленными 35 тысяч человек.

В США зафиксирована вспышка заболеваемости лихорадкой Западного Нила. За последнюю неделю было госпитализировано свыше 700 человек, а 36 американцев скончались. Вирус Западного Нила обнаружен в 47 из 50 штатов страны. Более половины заболевших — жители Техаса. Как передает Русская служба Би-би-си, федеральные власти поставлены в тупик стремительным распространением этой болезни.

tümenские изВестия

общественно-политическая газета
Тюменской области, Ханты-Мансийского
автономного округа — Югры,
Ямalo-Ненецкого автономного округа

Главный редактор

Анатолий Костров тел. 465-407

Заместитель главного редактора,
ответственный секретарь

Вероника Наумова тел. 465-436

Редакторы отделов

Отдел парламентской жизни
и местного самоуправления

Алла Горелова тел. 465-420

Отдел партийно-политических проблем

Валерия Абилькенова тел. 463-990

Отдел экономики

Андрей Фатеев тел. 463-126

Отдел социальных проблем

Елена Суслова тел. 465-277

Отдел информации

Дмитрий Неволин тел. 465-098

Отдел культуры

Ирина Тарабаева тел. 465-269

Отдел иллюстраций

Сергей Киселев тел. 465-956

Отдел маркетинга и рекламы

Анна Острова тел. 463-627

Редактор сайта

Ольга Чухачёва тел. 465-724

■ Издается с 1990 года ■ Учредители: Тюменская областная Дума, Дума Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Законодательное Собрание Ямalo-Ненецкого автономного округа ■ Газета перерегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением (г. Тюмень) Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 30.06.2000 г. Рег. №17-0055 ■ Издатель: АНО «Тюменские изВестия» ■ Адрес редакции и издателя: 625018, г. Тюмень, ул. Республики, 52, «Тюменские изВестия».

ИНТЕРНЕТ www.t-i.ru

E-MAIL gazeta@t-i.ru, reklama@t-i.ru

■ Индекс подлинки 54312, четверговый номер — 34252
■ Тираж 16002 ■ Время подписания по графику — 21.00
■ Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области ■ Отпечатана в типографии «Тюменский издательский дом» (г. Тюмень, ул. Шишкова, 6). Заказ №1900. ■ За содержание рекламных материалов несут ответственность рекламодатели ■ При воспроизведении в печатном, электронном и ином виде ссылка на «Тюменские изВестия» обязательна ■ Присланые материалы не возвращаются и не рецензируются ■ Цена свободная.

Аграрный сектор приглашают торговать

приоритеты

Николай Боталов
Тюмень

» 1 Об этом, кстати, убедительно свидетельствуют данные ВЦИОМ. Результаты опроса, проведенного среди жителей Тюменской области, показали, что 75% респондентов готовы заплатить за продукты местного производства даже чуть больше, но при условии, что это продукция короткого срока хранения и хорошего качества.

Вместе с тем директор департамента подчеркнула, что никто не ставит задачу заполнить прилавки только тюменской продукцией. На рынке обязательно должны присутствовать и товары из других регионов. Это позволит сформировать здоровую конкурентную среду, расширить ассортимент и обеспечить гибкую ценовую политику.

По словам начальника службы



В рамках акции «Покупай тюменское» увеличился объем продаж от местных сельхозпроизводителей. Фото Михаила Калянова.

Александра Ахтимиччука, смена формата рынка вызвана и тем, что универсальные рынки с большой долей товаров непродовольственной группы постепенно усту

пивают свои позиции крупным торговым центрам, которые могут предложить и более широкий ассортимент, и оптимальное соотношение цены и качества. А вот

Рынок

сменит свой профиль в 2014 году.

Владимир Сысоев получил награду

Партийную награду получил заместитель председателя Тюменской областной Думы, руководитель депутатской фракции «Лiberально-демократическая партия России» Владимир Сысоев. Такое решение принял ее Высший совет.

признание

Виолетта Окуловских
Тюмень

«Знаком почета» своей партии Владимир Сысоев отмечен за активную работу, направленную на укрепление государственности и



Депутат Тюменской областной Думы Владимир Сысоев отмечен Знаком почета.



Александр Крыгин и Владимир Сысоев.

Большой вклад в развитие демократических основ Российской Федерации. Награду ему вручил координатор Тюменского регионального отделения ЛДПР Александр Крыгин по поручению лидера партии Владимира Жириновского.

Библиотечный фонд стал богаче

копилка добрых дел



Коллектив библиотечно-информационного центра поселка Винзили Тюменского района поблагодарил депутата Тюменской областной Думы Александра Крупина за финансовую помощь.

На выделенные средства центр приобрел специальную, справочно-энциклопедическую литературу для детей и взрослых, обновил фонд нормативно-правовых материалов и значительно пополнил фонд классической литературы в целом. К началу учебного года для студентов и школьников библиотекари готовят тематические выставки из новых поступлений.

«Нам очень приятно, что проблемы библиотек не остаются без должного внимания депутатов», — сказано в благодарственном письме.

Подготовила Алла Горелова.

Тобольск берут в кольцо

Древней столице всея Сибири на десятилетия вперед обеспечат бесперебойное снабжение голубым топливом. Уже в сентябре сюда придёт газопровод с левого берега Иртыша.

газификация

Алексей Андреев
Тобольск

В рамках «Программы газификации регионов РФ», реализуемой ОАО «Газпром», в Тобольске завершается строительство межпоселкового газопровода ГРС «Овсянниково — Тобольск». Представителем инвестора на территории является ЗАО «Газпром межрегионгаз Север», осуществляющее поставку газа потребителям Тюменской области, Ханты-Мансийского и Ямalo-Ненецкого автономных округов.

Газопровод диаметром 325 мм будет способен ежечасно подавать потребителям до 40 тысяч кубов голубого топлива. Из 18,4 км в нитку сварено 16,8 км стальной трубы, из них 15,5 км уложено на дно траншеи. Самый сложный этап уже позади. Профессионалы из строительного управления ОАО «Тюменьмежрайгаз» благополучно форсировали Иртыш. Почти километр газопровода пролегает на глубине от 2 до 5 метров под руслом великой реки. Магистраль прошла также под железной и автомобильной дорогами. Проблем добавляли заболоченная местность и высокий уровень грунтовых вод. Несмотря на возникшие трудности, строительство объекта заканчивается в установленные сроки согласно план-графику синхронизации.



Александр Волков:
«Газ должен приходить в дом к конечному потребителю в необходимом количестве, без перебоев, и это аксиома».

Строящийся в рамках газификации регионов РФ газопровод станет так называемой резервной «ниткой». Он обеспечит бесперебойную поставку газа не только на промышленные предприятия Тобольска, но и частным потребителям.

Газ должен приходить в дом к конечному потребителю в необходимом количестве, без перебоев, и это аксиома, — убежден Александр Волков, генеральный директор компании ЗАО «Газпром межрегионгаз Север». — Именно этим мы и занимаемся, делаем всё, чтобы газоснабжение было надежным и безопасным.

Только в этом году на расширение газовой инфраструктуры на территории Тюменской области, Югры и Ямала «Газпром»

направил 523 миллиона. Газ придет в поселки Троица, Белогорье, Луговской. Всего же за восемь лет действия корпоративной программы в нашем регионе построено 22 газопровода протяжённостью без малого 400 км. Голубое топливо пришло в 26 населенных пунктов: газифицированы поселковые детские сады, школы, больницы, дома культуры. К газопроводам смогли подключиться более двух тысяч домовладений. Дополнительные возможности для развития получили фермеры и местные предприниматели.

Задача масштабной программы «Газпрома» — не только вдохнуть жизнь в удаленные от центра населенные пункты, избавив их обитателей от быых мучений с завозным углем и мазутом. Главное, газ станет серьезным стимулом для развития территорий.



Газ из Овсянниково придет в Тобольск уже в сентябре.

523
млн
рублей
направят
«Газпром»
на
расширение
газовой
инфра-
структуре.